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

مایلي: أنجز
7h 12min – 5h 43min = 34min 25s + 1h 35min 48s =

10h 20min 15s x 3 =


: رتب ترتیبا تنازلیا الأعداد الآتیة
5 - 55,5  - 55,05 - 50,05 - 50,5 - 50 - 0,5



مایلي: أنجز
451÷17=........
1458÷14=.......


DA سهماً في البنك الوطني الجزائري، سعر السّهم الأوّل 123.14 اشترت مؤسّسة " أدكور" 15
. DA والباقي سعرها 14.23

ما هو مجموع هذه الأسهم  ؟  .1
من ثمن الأسهم؟  ما هي حصّة الشریك من هذه الأسهم إذا علمتَ أنّ حصّتَه تساوي %15 .2


وعند شرائها   ،DA حاسوبا، ثمن الحاسوب الواحد 346780.22 اقتنت شركة عمومیّة 15
ثمن بیع كل الحواسیب كتخفیض. من للحواسیب خَصَمَتْ الشركة المُصَ نِّعَة 3/1

ما هو ثمن الحواسیب قبل التخفیض ؟  .1
ما هو ثمن الحواسیب بعد التخفیض ؟  .2

ما هو المبلغ الإجماليّ بالقیمة المضافة إذا علمتَ أنّها تساوي  7% من المبلغ الإجماليّ  .3
بعد التخفیض ؟ 




